	九年一貫-數學(一)
	
	班別：

姓名：
	座號

	
	
	
	


一、填空題：每題0分　共0分

 1.
誠一國中辦校慶園遊會，一年仁班賣的是黑輪，一年愛班賣的是珍珠奶茶，園遊會結束後結算金額，若一年愛班賺了3200元，用+3200表示，則一年仁班賠了980元，應用______表示。

 2.
小明昨天打工賺了600元，他在收支本上記為 + 600，今天他去買了一雙2700元的球鞋，應記成______。

 3.
一年忠班以黃老師的身高170公分為基準，記錄全班同學的身高，如果身高158公分的小凌記成 – 12公分，則183公分高的小書該表示為______。

 4.
試計算 [ ( – 5 ) – 7 ] – [ ( – 8 ) – ( – 11 ) ] =______。

 5.
求下列各式的值：
(1) 1+ ( – 2 ) + 3 + ( – 4 ) + 5 + ( – 6 ) + 7 + ( – 8 ) + 9 + ( – 10 ) =______。
(2) 1.1 + ( – 11.1 ) + 111.1 + ( – 1111.1 ) =______。
 6.
將附表的「輸入數」各加 ( – 5 )，求出「輸出數」：
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 7.
從20.5℃的平地到零下1℃的高山，氣溫上升或下降了多少度？答：______。
 8.
小美班上規定：平時表現記「優點」一次者，團體活動成績加3分；記「缺點」一次者，則團體活動成績扣1.5分。小美於學期結束時，共記「優點」21次，「缺點」5次，則她的團體活動總成績應如何表示？答：______。
 9.
計算2003 × 111 – 2003 × 211 =______。
 10.
計算 ( 1 – 2 ) × ( 3 – 4 ) × ( 5 – 6 ) ×… ×( 45 – 46 )= ______。

 11.
計算下列各式的結果：
(1) ( – 5 )4 × ( – 2 )4 =______。
(2) ( – 3 )2 × 4 + ( – 2 )3 × 5 + 40 =______。
(3) ( 4 – 7 )5 + ( 12 – 9 )5 =______。
 12.
計算( – 1 )2 × 103 × ( – 3 )3 × ( – 5 ) =______。（用科學記號表示）

 13.
以科學記號表示下列各數：
(1) 78000 =______。
(2) 30400 =______。
(3) 0.0000357 =______。
(4) 298.73 =______。
(5) 六千五百萬 =______。
(6) 十五億七千萬 =______。
 14.
11 + 12 + 13 + 14 + … + 130 =______。

 15.
1002005是1002004的______倍。

 16.
若x =15 × 18 × 21，則x的標準分解式為______。

 17.
某數的所有因數為：1、2、4、8、16、32，某數是______。
 18.
求出下列各小題的值：
(1) ( 64 , 144 ) =______。
(2) ( 28 , 42 , 63 ) =______。
(3)〔75 , 18〕=______。
(4)〔60 , 36 , 80〕=______。

 19.
四位數17□3含有因數3，則 □ =______。

 20.
24的質因數有______個。
 21.
以中午12點為基準，如果上午8點記為 + 8，則下午3點可記為______。
 22.
水面上10公尺，以 + 20表示，水面下15公尺，以______表示。
 23.
小真第一次段考成績，六科的平均分數是91.5分，如果數學分數不算，其他五科的平均分數是92.4分，請問小真數學考______分。
 24.
小英以每公斤15元的價錢進了100公斤的柳丁，在運送的過程中損壞了5公斤，如果小英想要賺400元，則每台斤應該賣______元。（1台斤 = 0.6公斤）

 25.
設甲為整數，則滿足|甲|＜10的甲數有______個。
 26.
甲數為正整數，且絕對值小於甲數的整數有21個，則甲數為______。

 27.
某公司營運第一年虧損600萬，第二年虧損50萬，第三年盈收560萬，則三年來共（賺或賠）____________元。
 28.
附圖為一數線且
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 29.
有一個裝了水的量筒，水位升高的數量用正數來表示，水位下降的數量用負數來表示。如果第一次水位下降8公分，第二次水位上升3公分，則兩次水位的總改變是______公分。
 30.
如附圖，A、B、C、D、E是數線上五個點，其中相鄰兩點間的距離都相等。若B點所代表的數是 – 9，E點所代表的數是24，則A點所代表的數是______。
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 31.
在數線上，A點所代表的數為13，B點與A點的距離為5，則B點所代表的數為______。

 32.
(1) 567
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( – 999 ) =____________。
(2) 998
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( – 51 ) + 998
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( – 49 ) =____________。

 33.
若光速為3 × 108公尺∕秒，今有一恆星距離地球2.1 × 1020公尺，則光從此恆星到地球需要____________秒。
 34.
已知254 × 273 × 42 × 1252 × 94 = 2a × 3b × 5c，則a =______，b =______，c =______。

 35.
林先生買了一張全開的壁報紙，長108公分、寬78公分，想要裁剪成很多個相等的正方形，而正方形是越大越好，那麼可以剪成______個正方形。

 36.
若2700的標準分解式為2a × 33 × 52，那麼a=______。
 37.
求下列各組數的最大公因數與最小公倍數：
(1)（105 , 196 , 112）=______。
  ﹝105 , 196 , 112﹞=______。
(2)（22 × 32 × 5 , 22 × 33 × 7）=______。
  ﹝22 × 32 × 5 , 22 × 33 × 7﹞=______。

 38.
如果五位數1357□ 是2的倍數也是3的倍數，則 □ 所代表的數字為______。
 39.
A = 9 × 10 × 11 × 12 × 13 × 14 × 15 × 16，則A的所有質因數的和是______。

 40.
設甲數為整數，且所有小於甲數的質數共有5個，則甲數 =______。
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一、填空題：每題0分　共0分

 1.
答案：
– 980
 2.
答案：
– 2700
 3.
答案：
+ 13公分
 4.
答案：
– 15
 5.
答案：
(1) – 5；(2) – 1010
 6.
答案：
– 2，– 5，0，– 7


解析：
3 + ( – 5 ) = 3 – 5 = – 2；
0 + ( – 5 ) = 0 – 5 = – 5；
5 + ( – 5 ) = 5 – 5 = 0；
– 2 + ( – 5 ) = – 2 – 5 = – 7。

 7.
答案：
下降21.5°C
 8.
答案：
加55.5分
 9.
答案：
– 200300
 10.
答案：
– 1
 11.
答案：
(1) 10000；(2) 36；(3) 0


解析：
(1) ( – 5 )4 × ( – 2 )4 = 54 × 24 = ( 5 × 2 )4 = 104 = 10000。
(2) 原式= 32 × 4 – 23 × 5 + 40 = 9 × 4 – 8 × 5 + 40 = 36 – 40 + 40 = 36。
(3) 原式= ( – 3 )5 + 35 = – 35 + 35 = 0。

 12.
答案：
1.35 × 105
 13.
答案：
(1) 7.8 × 104；(2) 3.04 × 104；(3) 3.57 ×10–5；(4) 2.9873 × 102；(5) 6.5 × 107；(6) 1.57 × 109
 14.
答案：
30
 15.
答案：
100
 16.
答案：
2 × 34 × 5 × 7
 17.
答案：
32
 18.
答案：
(1) 16；(2) 7；(3) 450；(4) 720
 19.
答案：
1、4或7
 20.
答案：
2
 21.
答案：
– 6
 22.
答案：
– 30
 23.
答案：
87分
 24.
答案：
12
 25.
答案：
19
 26.
答案：
11
 27.
答案：
賠90萬
 28.
答案：
– 3
 29.
答案：
下降5
 30.
答案：
– 20
 31.
答案：
8或18
 32.
答案：
(1) – 566433；(2) – 99800
 33.
答案：
7×1011
 34.
答案：
4，17，14
 35.
答案：
234
 36.
答案：
2


解析：
2700 = 22 × 33 × 52，故a = 2。

 37.
答案：
(1) 7，24 × 3 × 5 × 72；(2) 22 × 32，22 × 33 × 5 × 7
 38.
答案：
2或8
 39.
答案：
41
 40.
答案：
12或13
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